

# PROVOZNÍ ŘÁD

## MATEŘSKÉ ŠKOLY PRAHA 9 - SATALICE

### Údaje o zařízení:

MATEŘSKÁ ŠKOLA Praha 9 – Satalice, U Obory 385

Příspěvková organizace

Telefon 286 852 423, linka 10, nebo 603 556 059, e-mail: info@ms-satalice.cz

Webové stránky: www.ms-satalice.cz

IČO: 70987726

Zřizovatel: Městská část Praha 9 – Satalice, K Radonicům 91

Typ: Celodenní

Stanovená kapacita dětí: 115 dětí

Provozní doba: 6,30 – 17,00 hodin

Mateřská škola je pětiletá. Čtyři třídy jsou v počtu 25 dětí, jedna třída je do počtu 14 dětí. Tato třída je pro děti s OŠD a nejstarší předškolní, čtvrtá třída jsou děti předškolní a třetí třída je rozdělena na děti předškolní, narozené na jaře a děti pětileté. Druhá třída jsou děti čtyřleté a první třída jsou děti tříleté.

Využití zařízení pro jiné aktivity

- Angličtina
- Keramický kroužek
- Akce pro děti pořádané zřizovatelem

Přijímání nových dětí se uskuteční v termínu zápisu, zpravidla v květnu, vyplněním přihlášky, zápisového listu a evidenčního listu.

Stravování:

vlastní kuchyň pouze pro MŠ

Režimové požadavky:

Nástup dětí – od 6,30 hod do 8,00 hod., po dohodě s rodiči možný pozdější příchod. Při nástupu dítěte se uplatňuje individuálně přizpůsobený adaptační režim.

Spontánní hra: od příchodu dětí do pobytu venku, odpoledne do rozchodu se zřetelem na individuální potřeby dětí.

MŠ využívá prostory zahrady k odpoledním hrám, pokud to počasí dovoluje. Zahrada je využívána v co největším časovém rozsahu.

Činnost řízená pedagogem: probíhají v průběhu celého dne formou individuální, skupinové či kolektivní práce učitelek s dětmi s ohledem na potřeby dětí a jejich zájmy, dle ŠVP.

Sledování videa či DVD: - využívá se ojedinele, nejdéle po dobu 30 minut

Pohybové aktivity – denně zdravotně zaměřené cvičení, průběžně pohybové chvilky a hudebně pohybové činnosti, denní zařazování pohybu při spontánních hrách a pobytu venku.

Pobyt venku: minimálně 2 hodiny denně – v dopoledních a odpoledních hod., neuskutečňuje se: při mrazu – 8 st, při silném větru a dešti

- využití školní zahrady, Obory, vycházky Satalicemi

Údržba školní zahrady – pravidelné sekání trávy, hrabání a úklid listí, údržba záhonů, zalévání pískoviště. Pravidelná výměna a doplňování písku, zakrývání, kropení. Pobyt venku je využit pro spontánní i řízené činnosti.

Odpočinek, spánek: zařazení po obědě

Všechny děti odpočívají asi 1 hodinu, při poslechu čtené pohádky nebo poslechu z CD, další část odpočinku děti poslouchají relaxační hudbu, děti s nižší potřebou spánku si mohou tiše prohlížet časopis, předškolní děti mají zkrácené odpočívání.

Ukládání lůžkovin, lehátek, pyžam: oddělené větratelné věšáky, police.

Stravování: rozvoz obědů z vlastní jídelny v boxech po přípravných kuchyňkách.

- systém podávání svačin – samoobslužný
- podávání svačin – 9,00- 9,30 a 14,00 – 14,20 hod.
- podávání obědů – 11,30 – 12,30 hod.

Pitný režim: učitelky při příchodu připraví džbánky s vodou, toto se doplňuje během dne – samoobslužný systém, u mladších dětí se učitelky ptají v průběhu dne.

Pitný režim je připraven i při pobytu venku, pítka na zahradě.

Otužování: pravidelné větrání tříd, regulace teploty na třídách, kontrola vhodného oblečení ve třídách i venku., otužování vodou – nové mlhoviště.

Způsob nakládání s prádlem: Vyprané a vyžehlené, popř. složené prádlo je skladováno ve skříni k tomu určené – vlastní prádelna.

Výměna prádla – 1x za 3 týdny, pyžama 1x za 14 dní, 1x týdně ručníky. V případě potřeby se výměna provádí okamžitě.

Závaznost pro zaměstnance MŠ

Aktualizováno dne 6.1.2020

V Praze dne 6.1.2020